
Tiene la palabra el señor Edil José Ignacio Mesa.

 KIYÚ: VECINOS SOLICITAN LA INSTALACIÓN DE UN CAJERO 
AUTOMÁTICO EN EL BALNEARIO

EDIL JOSÉ IGNACIO MESA. Gracias, señor Presidente.
Estuvimos  reunidos  con  vecinos  del  balneario  Kiyú  y  nos 

hicieron varios reclamos para la temporada de verano.
Uno de los reclamos más habituales es poder contar con un 

cajero  automático  en  la  zona.  Sabemos  que  en  algunos 
balnearios se han instalado cajeros –en lugares seguros, como 
pueden  ser  los  destacamentos  policiales–,  como  plan  piloto, 
durante las temporadas de verano. La utilización de un cajero 
automático  minimizaría  los  riesgos  de  andar  con  efectivo 
encima, sobre todo para los turistas,  quienes no tendrían que 
salir del balneario.

Solicito que la versión taquigráfica de nuestras palabras se 
envíe  al  Directorio  del  Banco  de  la  República,  al  Ejecutivo 
Departamental,  al  Asesor  de  Turismo  de  la  Comuna,  doctor 
Hugo  Ceretta;  al  Municipio  de  Libertad;  al  Diputado  Alberto 
Casas; a la Comisión de Turismo y Deportes de la Corporación, 
a las comisiones de fomento de Kiyú y a la prensa.

 KIYÚ:  VECINOS  RECLAMAN  LA  INSTALACIÓN  DE  NUEVOS 
CONTENEDORES PARA LA BASURA

Otro pedido que hacen los vecinos de Kiyú es la colocación 
de nuevos contenedores para la basura,  lo que sería de gran 
importancia para mejorar la recolección. Conversamos del tema 
con el  señor  Alcalde de Libertad –quien nos acompañó en la 
recorrida que hicimos y está totalmente de acuerdo con hacer 
todo lo que se pueda para mejorar el balneario– y nos dijo que 
es  muy  probable  que  en  los  últimos  meses  del  año  se 
estuvieran colocando.

Solicito que la versión taquigráfica de nuestras palabras se 
envíe  al  Ejecutivo  Departamental,  a  la  Dirección  General  de 
Higiene de la Comuna, al Municipio de Libertad, a la Comisión 
de  Obras  y  Servicios  Públicos  de  la  Corporación,  a  las 
comisiones de comento de Kiyú y a la prensa.

 KIYÚ: VECINOS SOLICITAN QUE SE MEJORE EL ESTADO DE 
LAS CALLES MÁS ALEJADAS DE LA COSTA

Otro de los reclamos de los vecinos de Kiyú es el estado en 
el que se encuentran las calles del balneario, sobre todo las que 
están  más  alejadas  de  la  costa.  Se  han  hecho  obras,  pero 
necesitarían más balasto.

Hablamos  con  el  señor  Alcalde  de  Libertad  y  se 
comprometió  con  los  vecinos  a que,  a  la  brevedad,  se  iba  a 
empezar a trabajar.

Solicito que la versión taquigráfica de nuestras palabras se 
envíe  al  Ejecutivo  Departamental,  a  la  Dirección  General  de 
Obras de la Comuna, al Municipio de Libertad, a la Comisión de 
Obras y Servicios Públicos de la Corporación, a las comisiones 
de comento de Kiyú y a la prensa.

 CIEN AÑOS DE LA ESCUELA N.º 33 DE PASO DE LAS PIEDRAS

También  queremos  resaltar  que,  el  domingo  pasado,  la 
Escuela n.º 33 de Paso de las Piedras cumplió cien años. Se 
realizó una fiesta muy importante, a la que concurrieron vecinos 
de todo el departamento.

Queremos saludar  y felicitar  por  el  trabajo  realizado  a los 
organizadores: a la maestra directora, al personal no docente y 
a la Comisión de Fomento.

No podemos dejar de resaltar también la labor realizada por 
el  Batallón  de Infantería  Mecanizada n.º  6  de San José,  que 
pintó la escuela, la que quedó muy bonita. Le agradecemos al 
Mayor Tabaré Cardozo.

Solicito que la versión taquigráfica de nuestras palabras se 
envíe  a  la  Dirección  de  la  Escuela  n.º  33  de  Paso  de  las 
Piedras,  al  Mayor  Tabaré  Cardozo  del  Batallón  de  Infantería 
Mecanizada n.º 6 y a la prensa.

 INAUGURACIÓN  DEL  PARQUE  MUNICIPAL  DE  ECILDA 

PAULLIER

Por  otra  parte,  señor  Presidente,  queremos  invitar  a  los 
señores Ediles y a todos los funcionarios de la Corporación a la 
inauguración del Parque Municipal de Ecilda Paullier, el próximo 
domingo seis de noviembre.

Ya están prontas las últimas reformas en lo que es el hábitat 
de los animales y a la conservación de los juegos, que estaban 
en  muy  mal  estado.  Estas  solicitudes  fueron  hechas  en  los 
primeros  meses  de  esta  legislatura  y  fueron  atendidas.  El 
Intendente,  señor  José  Luis  Falero,  y  el  Director  Paseos 
Públicos, Gustavo Bares, decidieron hacer las mejoras y el lugar 
está quedando en excelente estado.

También  se  ha  mejorado  muchísimo  la  zona  de  las 
churrasqueras, que se han techado.

Queda hecha la invitación para todos.
Gracias, señor Presidente. Es cuanto quería manifestar.

SEÑOR PRESIDENTE. Secretaría procederá según lo solicitado 
por el señor Edil.


